

100 Jahre "Grüne Woche in Berlin"

Reisen Sie mit ROBERT-Reisen in die deutsche Hauptstadt. Am Freitag besuchen wir mit Ihnen die Internationale Grüne Woche. Im Jahr 2026 feiert die Grüne Woche ihr 100-jähriges Jubiläum – ein Jahrhundert voller Tradition, Innovation und kulinarischer Vielfalt. Seit ihrer Gründung im Berlin der Goldenen Zwanziger hat sich die Grüne Woche zu einer der führenden internationalen Veranstaltungen im Bereich Ernährung, Landwirtschaft und Gartenbau entwickelt.

Berlin ist immer wieder eine Reise wert, es gibt viel zu entdecken. Bei einer geführten Stadtrundfahrt am Samstag lernen Sie die Sehenswürdigkeiten kennen und anschließend haben Sie Zeit die Stadt auf eigene Faust zu erkunden.

Zur Info:

https://www.gruenewoche.de/de/





Leistungen

- 3 Übernachtungen im 4 Sterne Park Inn by Radisson Berlin Alexanderplatz, Zimmer mit Bad oder Du/WC
- 3 x Frühstücksbuffet
- Transfer zur Messe und zurück
- Eintrittsticket "Grüne Woche", Besuch der Messe am Freitag
- Geführte Stadtrundfahrt am Samstagvormittag
- > City Tax Berlin

Reisetermin & Preise p. P.

Do. 22.01. - So. 25.01.2026

Doppelzimmer..... € 389,-Einzelzimmer..... € 499,-

Buchungen wünschenswert bis 20.11.2025